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Απευθυνόμενοι σε κάθε αρμόδια Δημόσια Αρχή, Φορείς και Τράπεζες 
επανερχόμαστε με μία έκκληση-παρατήρηση για ένα επαναλαμβανόμενο και 
απαράδεκτο μοτίβο στη σκιά των φορολογικών δηλώσεων.  

Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση πάλι , όπως κάθε χρόνο τέτοια εποχή, να πρέπει 
να αντιμετωπίσουμε τα λάθη. 

Αξιότιμοι κύριοι, για ποιο λόγο πρέπει για οποιαδήποτε απόφαση για επιδόματα, 
επιδοτήσεις, δάνεια και παροχές (παιδικοί σταθμοί, κτλ) να ορίζονται συνοπτικά 
διαστήματα υποβολής αιτήσεων με απαραίτητη προϋπόθεση την υποβολή της 
φορολογικής δήλωσης πολύ πριν η προθεσμία αυτής εκπνεύσει; Για ποιο λόγο 
πρέπει να βιώνουμε αυτόν τον τραγέλαφο; Για ποιο λόγο πρέπει να διαφωνούμε με 
τους πολίτες  και να βιώνουμε όλη αυτή τη πίεση; Σας έχει πει κάποιος ότι δεν 
έχουμε ήδη αρκετή ή ότι έχουμε άπλετο χρόνο στη διάθεσή μας και δεν ξέρουμε 
πώς να τον αξιοποιήσουμε;  

Είναι δυνατόν το Υπουργείο Οικονομικών, με πρωτοφανή πρωτοβουλία, να 
ανακοινώνει την παράταση των φορολογικών δηλώσεων 2 μήνες προ της λήξης 
τους και ταυτόχρονα οι πολίτες να πιέζονται από διάφορους για την άμεση 
υποβολή της φορολογικής τους δήλωσης και πολύ πριν εκπνεύσει η προθεσμία; 
Αναφερόμαστε στη πλατφόρμα για τα voucher του ΕΕΤΑΑ για παιδικούς σταθμούς 
και ΚΔΑΠ που είναι το πλέον γνωστό δημόσια. Αλλά πέραν αυτού, επιτρέπεται να 
καθορίζει το τραπεζικό σύστημα ανάλογα των δικών του αναγκών (π.χ χορήγηση 
δανείων) πότε θα κάνουμε τη δουλειά μας;  

Αλήθεια, δεν το βρίσκετε αδύνατο να εφαρμόζονται όλα αυτά και να πιέζονται 
λογιστές και πολίτες; Αναλογίζεται κανείς πόσα πράγματα αλλάζουν καθημερινά και 
πόσα προστίθενται ασύστολα στο κλάδο μας; Και σύμφωνοι, οι πολίτες δεν είναι σε 
θέση να τα γνωρίζουν όλα αυτά, αλλά αυτό τι σημαίνει; Ότι πρέπει να 



σταματήσουμε να είμαστε επαγγελματίες, να κάνουμε προχειροδουλειές, να 
μπαίνουμε σε ένα φαύλο κύκλο τροποποιητικών δηλώσεων, να αφήνουμε πίσω 
υποχρεώσεις και να κινδυνεύουμε με πρόστιμα;  

Αξιότιμοι πολίτες, σε καμία περίπτωση δεν τίθεται θέμα περί μη εξυπηρέτησης σας. 
Πρέπει να κατανοήσετε ότι στόχος μας είναι η ορθότερη και αποτελεσματικότερη 
αντιμετώπιση των υποχρεώσεων και των αναγκών σας, κάτι που προφανώς μέσα σε 
όλο αυτό το πλαίσιο δεν είναι εφικτό. 

Απαιτούμε παύση αυτού του φαινομένου επιτέλους! Ας υπάρξει συνεννόηση και ας 
δημιουργούνται ρεαλιστικότερα χρονοδιαγράμματα υλοποίησης δράσεων.  Και το 
χειρότερο είναι ότι πρόκειται για αυτονόητο απαιτούμενο και η παρέμβαση μας θα 
έπρεπε να θεωρείται περιττή σε αυτό το ζήτημα…. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Το ΔΣ του Συλλόγου, 

Πρόεδρος : Ασκούνης Γεώργιος 

Αντιπρόεδρος : Τσαγκαρέλης Αντώνιος 

Γραμματέας : Βουτυρίτσα Ελένη 

Ταμίας : Ζάβος Δημήτριος 

Μέλος : Μαυρόγιαννης Γεώργιος 
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